

# 好好戴头盔 天热也不含糊

石家庄交警持续开展非机动车及行人交通违法整治行动

时间:7月14日

地点:维明大街与中山路交叉口、中华大街与新华路交叉口

事件:连日来,石家庄交警在全市范围内持续开展非机动车及行人交通违法整治行动。7月14日,执勤交警辅警不时提醒过往市民:遵守交通规则、文明安全出行。



■一位市民乘坐电动自行车未佩戴安全头盔。



■这位市民用电动车违法载货。



■一位骑行的市民未佩戴安全头盔。

□文/本报首席记者 刘琛敏 图/本报记者 李青

7月14日8时许,在桥西区维明大街与中山路交叉口,行人和车流量逐渐增多,桥西交警大队二中队交警辅警一直在路口忙碌,认真维护交通秩序。

“您好,请一定束紧安全头盔的束带。”交警一边举手示意,一边走到一位安全头盔佩戴不规范的外卖小哥前进行提醒。这位外卖小哥只是将安全头盔扣在头上并未系上束带,交警对这位外卖小哥进行了安全教育。

“正确佩戴安全头盔是为了保障骑行安全,如果只是将头盔扣在头上,不系束带,一旦发生交通事故,根本起不到保护作用。”在交警的教育指导下,外卖小哥系上了束带。

在该路口西北角设置的一处安全学习点,一位女子正在接受交警的劝导和教育。“这辆共享电单车没有头盔,所以我就没戴。”这位女子说。交警随即告诉她,佩戴安全头盔是事关生命安全的大事,不能存在侥幸心理,作为交通参与者,骑乘安全一刻也不能放松。该女子还存在通过人行横道时逆向骑行的违法行为,交警对其进行处罚后,她换了一辆有安全头盔的共享电动车继续上路。

8时40分许,从事装修工作的樊先生急匆匆地骑着电动车沿着维明大街由南向北骑行。他的电动车踏板上装了较宽的铁质高凳及一些工具还有一根一米多长的头部呈尖状的窄木板。见状,交警果断进行拦截。“您这是典型的非法载物,货物明显超过电动车车把宽度15厘米以上,极易发生交通安全隐患,非常危险。”在交警的耐心教育下,樊先生认识到了自己的错误,接受了相应处罚。

当日9时许,记者又来到中华大街与新华路交叉口,新华交警大队五中队民警辅警正在该路口执勤。很快,交警就拦下了一位沿新华路由东向西行驶的女子,让她靠边停车。原来,该女子骑共享电动车时,未佩戴安全头盔而是放在车筐内。交警对其进行了安全教育:“骑乘电动车佩戴安全头盔是为了保证安全,不要只是应付检查;要养成安全出行意识,才不会忘记佩戴安全头盔。”

此外,执勤交警还不时提醒步行市民,要在施划的红色等候区内耐心等待红灯,不要越过等候区而闯红灯,以防与右拐的电动车剐蹭,发生危险。

“通过今天早高峰的执法行动,我们发现,绝大多数市民的表现很好,都有遵守道路交通安全法的意识。还是有个别不自觉的市民,不戴安全头盔。戴安全头盔,不是摆样子,一定要正确佩戴好。”桥西交警大队二中队中队长沈思忠说。

沈思忠提醒广大市民:出行时,一定要正确佩戴安全头盔。佩戴安全头盔一定要束紧头盔内部的束带,戴到头上直到头盔不晃动,并且帽檐与眉毛间留有两指距离。调整头盔两侧束带分叉扣的高度,使耳朵的位置正好位于前后两个织带中间。同时,一定要遵守道路交通安全法,不闯红灯、不逆行、不走机动车道,确保文明安全出行。

## 虎年生肖纪念币



虎年生肖纪念币



【藏品名称】2022年壬寅年生肖纪念币(单枚)

【发行量】1.2亿

【材质】双色铜合金

【重量】6.75克

【直径】27毫米

【面值】10元



2022年壬寅年生肖纪念币正背面图



2022年壬寅年生肖纪念币正背面图

【正面图案】“10元”字样,以篆体字半环“壬寅年”字样,“2022”字样和团花衬托。

【背面图案】十二生肖为一身具传统剪纸艺术与装饰年画风格的老虎形象,背景图案为花叶和松果、松果,下方有“壬寅”字样。

【面值】

1.双金属铸造,人物及台座部分为黄铜合金,因此具有独特机槭性能及良好的抛光效果。

2.斜金边设计,外缘分布有交替排列的全齿与半齿。

3.阳极图纹,切边斜斜度相当,可从正面直视数“10”的轮廓线内,观察到两侧13个“10”和“2022”构成的隐形文字。

4.精铸文字在猛虎上面直视数“10”为底稿,右侧刻有“2022-10-YUNNAN”字样。

特别说明:本藏品适合准备入场资格的投资者收藏。随着精制流通纪念币越来越受欢迎,一些有收藏经验的投资者开始追捧岁末生肖纪念币,一起来广开财源吧!希望广大投资者能够理性投资!

**兑换方式:1:1面值兑换 兑换数量:10枚/人**

地址:胜利大街塔谈国际商贸城西区5层528 联系电话:13343036685

兑换时间:9:00-17:00(周六日不休息)